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SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL O
ESCLARECIMENTO DE INFORMAÇÕES
A RESPEITO DE PROCESSO SELETIVO
PARA ESTAGIÁRIOS DA
ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DIRETA E
INDIRETA




O Vereador YURI MOURA, infra-assinado, satisfeitas as formalidades regimentais, com base
no Inciso XIV do Art. 78 da LOM, solicita ao Executivo Municipal o esclarecimento de
informações a respeito de processo seletivo para estagiários da administração municipal direta
e indireta.

 

Para tanto, questiona-se:

 

1)  Existe edital de processo seletivo para estagiários em andamento? Caso positivo, favor
encaminhar cópia e/ou link para acesso online, compreendendo o edital de seleção bem como
demais publicações já realizadas (resultados e convocações).

 

2) Caso não exista edital de processo seletivo para estagiários em andamento, existe previsão
de novo processo? Caso positivo, favor encaminhar cópia do processo administrativo.

 

3) A respeito do processo de seleção de estagiários de edital nº 001/2018:

3.a)  Até que data o referido processo seletivo teve validade, considerando eventual
prorrogação?

3.b) Todas as vagas disponíveis foram preenchidas?

3.c) Considerando os cursos dispostos no Anexo I (página 9) do referido edital, quantas vagas
foram preenchidas em cada curso?

3.d)  Em quais órgãos e entidades da Administração Pública foram alocados os estagiários
convocados? E quantos em cada órgão / entidade?

3.e) Dos estagiários convocados no referido processo seletivo, quantos ainda estão exercendo
função / com contrato de estágio válido?Data do documento: 12/05/2021 - 09:29:39 Data do Processo: 12/05/2021 - 10:31:3

Processo: 4929/202



3.f) Qual a data final de validade de cada contrato de estágio ainda ativo, firmado sob o referido
processo seletivo?

3.g)  Considerando que apenas o edital do r. processo seletivo está disponível no site da
Prefeitura de Petrópolis, solicito que seja encaminhada cópia das demais publicações
(resultado final e convocações).

 

4)  Houve contratação de estagiários para vagas não previstas em edital de seleção? Caso
positivo, quantos e para quais órgãos / entidades da Administração Pública.

 JUSTIFICATIVA



É função típica do Poder Legislativo exercer a fiscalização do Poder Executivo. Porém, para
que essa fiscalização se cumpra, faz-se necessário o acesso a informações.

De acordo com informações dispostas no site da Prefeitura Municipal de Petrópolis, o último
processo seletivo para estagiários da Administração Pública teria ocorrido no ano de 2019
(edital nº 001/2018), com inscrições no período de 02/01/2019 a 17/02/2019. Ocorre que,
infelizmente, só consta no site o edital do referido concurso, sem mais detalhes sobre resultado
final do concurso e convocações.

Por todo exposto, solicita-se respostas aos questionamentos enumerados.



Sala das Sessões, 12 de Maio de 2021

   

YURI MOURA

Vereador
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